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Úvodní slovo 
starosty
Vážení spoluobčané,

vstupujeme do posledního roku současného volebního 

období. Na podzim nás čekají komunální volby, které 

budou příležitostí zhodnotit uplynulé roky a zároveň roz-

hodnout o dalším směřování naší obce. Je to období, 

kdy je přirozené bilancovat, ale zároveň se dívat dopředu 

a pokračovat v práci na věcech, které mají dlouhodobý 

význam.

Letošní rok před námi staví řadu důležitých úkolů. Čeká 

nás realizace několika projektů, na kterých se dlouhodo-

bě pracuje, ale také údržba a opravy sportovních zaříze-

ní, infrastruktury a nemovitostí obce. Po kolaudaci nás 

čeká rozjetí dětských skupin do běžného provozu. Počítá 

se s tím, že bychom v květnu přivítali první dítka a zcela 

nový personál, který provoz nové občanské vybavenosti 

obce zajistí. Mnoho energie budeme věnovat také pří-

pravě projektů, které sice nebudou dokončeny okamžitě, 

ale vytvoří pevný základ pro jejich realizaci v budoucnu. 

V letošním roce dostanete do schránek dotazník, který 

se bude vztahovat k novému Programu rozvoje obce na 

rok 2027-2032. V něm se budete moci vyjádřit k směřo-

vání rozvoje obce a nepřímo se podílet na dalších projek-

tech. Vaše podněty budou pro nás velmi cenné.

Přeji nám všem, aby byl letošní rok rokem konstruktivní 

práce, vzájemného respektu a dobrých rozhodnutí, která 

budou sloužit nejen současným obyvatelům, ale i budou-

cím generacím.

Váš starosta

Marek Chudáček



ZPRÁVY Z OBCE

4

Vizuální identita
Co je vizuální identita obce a proč ji vytváříme aneb 

o havrana na stromě nepříjdete.

V poslední době se můžete setkat s pojmem vizuální 

identita obce. Možná si kladete otázku, co tento výraz 

znamená a proč se jím obec zabývá. Rádi bychom vám 

to jednoduše vysvětlili.

V první řadě je důležité zmínit, že se neruší obecní znak 

ani jiné symboly obce. 

Vizuální identita je jednotný způsob, jak obec vystupu-

je navenek. Patří do ní například logo obce, používané 

barvy, písmo nebo celkový grafi cký styl obecních doku-

mentů, zpravodaje, webových stránek, plakátů či infor-

mačních tabulí. Jinými slovy – jde o to, aby všechny ma-

teriály obce působily jednotně, přehledně a byly na první 

pohled rozpoznatelné.

Hlavním cílem není jen estetika. Jednotná vizuální podo-

ba pomáhá občanům lépe se orientovat v informacích 

a rychle poznat, že jde o ofi ciální sdělení obce. Přispí-

vá také k důvěryhodnosti a profesionalitě komunikace. 

Stejně důležité je, že jasně nastavená pravidla usnadňují 

práci při přípravě nových materiálů a dlouhodobě šetří 

čas i fi nanční prostředky.

Naším cílem je, aby komunikace obce byla srozumitel-

nější, přehlednější a moderní a aby se v ní každý občan 

nebo návštěvník snadno orientoval.

Co symbolizuje nová vizuální identita?

Ikona Měnína vychází z moderní typografi cké estetiky, 

v níž se litera „M“ plynule transformuje do jemného kali-

grafi ckého tahu. Symbolizuje dynamiku rozvoje, otevře-

nost novým směrům a zároveň připomíná starou stez-

ku na významné křižovatce obchodních cest vedoucích 

z Podunají. Logo je prezentováno ve dvou barevných va-

riantách: tmavě modré a zelené. Modrá barva vyjadřuje 

stabilitu, spolehlivost, zatímco zelená zdůrazňuje vztah 

k místní krajině a k množství zeleně na návsi. Celý sys-

tém vizuální identity doplňuje pozadí

ve tvaru obecního znaku, které elegantně propojuje he-

raldickou symboliku s moderním grafi ckým stylem. 

Víme, že se může někomu zdát tento krok jako zbytečný 

a nemusí to být vnímáno pozitivně. Ale chceme se posu-

nout s dobou, být moderní obcí. 

-mch-
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Společnost EG.D, s.r.o. upozorňuje občany, kteří plánují 

zateplení domu, na důležitou povinnost. Při zateplování 

fasád totiž často dochází k zakrytí nebo znepřístupnění 

energetického zařízení (např. pojistkových skříní či kabe-

lů). To může zkomplikovat jeho provoz, údržbu i případ-

né opravy, a v některých případech také porušit požární 

předpisy.

Proto je nutné, aby vlastníci nemovitostí plánované prá-

ce včas nahlásili. Ideálně alespoň 6 měsíců předem, e-

-mailem na adresu info@egd.cz, k textu je třeba přiložit 

fotografi i domu s přesnou adresou.

Pracovníci EG. D následně posoudí situaci a navrhnou 

případné úpravy energetického zařízení (například jeho 

přesunutí nebo výměnu). Tyto úpravy zajistí společnost 

na své náklady.

Díky včasnému řešení lze předejít poškození nové fasády 

při kontrolách nebo opravách. Pokud by však zařízení 

zůstalo nepřístupné, nenese za případné škody odpo-

vědnost provozovatel distribuční soustavy.

Upozornění 
k zateplování budov
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Ne jedna, ale hned 
dvě dětské skupiny
Nenápadně za dvorkem hostince u Bílého beránka vznik-

la nová budova občanské vybavenosti s dětskými skupi-

nami. Ano, je to sice jedna budova, ale uvnitř se nachází 

dvě třídy pro 11 dětí v každé z nich. Celkem tedy pro 22 

dětí, které budou moci navštěvovat nové zařízení od 1,5 

roku do 6 let. Cesta k projektu ministerstva práce a soci-

álních věcí byla dlouhá. Nejvíce času zabralo projektová-

ní, povolování a další papírování. Samotná stavba trvala 

necelých 7 měsíců.

Nyní je budova vybavena nábytkem a momentálně pro-

bíhá výběrové řízení na personální obsazení dětských 

skupin. 

Zkušební provoz, který bude celoroční (i během prázd-

nin) bychom rádi spustili od května 2026. Počítáme i se 

slavnostním otevření a dnem otevřených dveří, abyste se 

mohli s touto budovou seznámit.

 

Na realizaci dětské skupiny byla získána dotace ve výši 

23.758.278,22 Kč.

-mch-

Foto: Marek Chudáček
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Máte sklep? 
Teď už ano!
Při rozsvícení vánočního stromu a koncertu Školního pě-

veckého sboru Měnín v parku za kostelem jsem se zmí-

nil, že pozemek, na kterém jste stáli, nepatří obci. Byl ve 

vlastnictví státu, následně jej však soudní cestou získal 

zástupce restituentů, přestože jsme byli rovněž žadateli 

o jeho převod.

Vzhledem k tomu, že tento park, někdy nazývaný také 

„Borový hájek“ nebo „central park“, má pro naši obec 

obrovský význam, a to jak z historického hlediska, tak 

svou polohou, rozhodli se zastupitelé parcelu č. 5/11 od-

koupit. Nebylo to však jednoduché, protože nový vlast-

ník neměl o prodej zájem. A pokud o něm později uva-

žoval, tak za jiných fi nančních podmínek, než jaké byly 

naše představy.

Po dlouhém vyjednávání se však vše podařilo dotáhnout 

do konce a pozemek je konečně ve vlastnictví obce, tedy 

nás všech.

Dalším problémem byl zahrádkářský sklep, který byl rov-

něž ve vlastnictví státu. O jeho získání jsme usilovali té-

měř tři roky. Jednou z možností byla směna za obecní 

pozemky v extravilánu, kterých však obec má pomálu. 

Nabídli jsme celkem tři různé pozemky. Každému návr-

hu předcházel proces schválení, zveřejnění záměru, sta-

novisko stavebního úřadu a následně podání žádosti na 

Státní pozemkový úřad jako vlastníka parcely č. 4, na níž 

sklep stojí.

Tento postup jsme absolvovali třikrát a pokaždé nám 

bylo sděleno, že navržené pozemky nejsou pro směnu 

vhodné. Teprve po změně metodiky s nakládáním ne-

movitostí státu bylo možné požádat o bezúplatný převod 

pozemku.

Co tím chci říci? Že už i sklep patří obci! A co to zname-

ná? Že konečně můžeme oprášit studii rozšíření a úpravy 

hřbitova z roku 2016 a studii parku z roku 2024 a pustit 

se do projektování.

-mch-

Foto: Marek Chudáček

Studie a vizualizace:  Atregia
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MŠ Měnín
Společně za čistou a bezpečnou obec: Buďme vzo-

rem pro budoucí generaci

V naší mateřské škole se každý den snažíme o víc než 

jen o hlídání dětí. Naším posláním je vést ty nejmenší 

k ohleduplnosti, slušnému chování a respektu k pravi-

dlům, která dělají společnost příjemnějším a bezpečněj-

ším místem pro život. Děti učíme, že každá povinnost má 

svůj smysl a že svým chováním ovlivňujeme nejen sebe, 

ale i své okolí.

Součástí vzdělávání jsou u nás také programy se psy. 

Děti se při nich neučí jen to, jak si se zvířetem hrát, ale 

především to, co obnáší zodpovědná péče. Dozvídají se, 

že k pejskovi neodmyslitelně patří vodítko, v určitých si-

tuacích také náhubek, a vždy pytlík na exkrementy. Učí-

me je, že existuje celá řada pomůcek a doplňků, které 

slouží k ochraně okolí – dětí, dospělých i ostatních psů 

– ale také samotného psa. Uklidit po svém čtyřnohém 

kamarádovi nebo zajistit jeho bezpečné vedení není 

ostuda, ale projev slušnosti, zodpovědnosti a respektu 

k ostatním.

O to smutnější je realita, se kterou se setkáváme při na-

šich pravidelných procházkách po obci. Místo klidného 

pozorování přírody musíme s dětmi často sledovat každý 

krok, abychom se vyhnuli psím exkrementům. Není vý-

jimkou, že si „nepříjemné překvapení“ přineseme až do 

prostor mateřské školy. To komplikuje práci personálu, 

a především znehodnocuje prostředí, ve kterém si vaše 

děti hrají.

Ráda bych ale upozornila i na další, neméně důležitý pro-

blém – bezpečnost. Pro nás, kteří chodíme na procházky 

s malými dětmi, není vůbec příjemné potkávat psy pobí-

hající na volno bez náhubku, zvlášť pokud jejich majitel 

nemá psa plně pod kontrolou a pes na přivolání nerea-

guje. Nedokážu si představit šok a následky, pokud by 

došlo k napadení dítěte. Stejně tak je velmi traumatizující 

situace, kdy například větší pes napadne jiného psa. Na-

padený pes si často nese strach a nepříjemný zážitek 

po zbytek svého života – a přitom by se mnoha takovým 

situacím dalo jednoduše předejít.

Chtěla bych vás proto oslovit nejen jako ředitelka mateř-

ské školy, ale i jako spoluobčanka a rodič: buďme dětem 

příkladem. Teorie ve třídě nikdy nenahradí to, co děti vidí 

v reálném životě. Pokud uvidí dospělého, který automa-

ticky uklidí po svém psovi, má psa na vodítku, případně 

s náhubkem tam, kde je to na místě, zapamatují si to jako 

přirozený a správný vzorec chování.

Vychovávejme společně generaci pejskařů, na kterou 

budeme moci být hrdí. Děkujeme všem, kteří po svých 

pejscích uklízí, dbají na jejich bezpečné vedení a pomá-

hají nám udržovat naši obec čistou a bezpečnou – pře-

devším pro ty nejmenší.

Bc. Dagmar Tronečková



ŠKOLSTVÍ

9

ZŠ Měnín 
Anthropos

Ve středu 4. února vyrazili žáci 4. a 5. třídy do Brna na ná-

vštěvu Moravského zemského muzea Pavilonu Anthro-

pos. Zhlédli jsme stálou expozici o nejstarších dějinách 

osídlení Moravy i celého evropského kontinentu, o evo-

luci člověka a počátcích jeho kultury. Tato exkurze byla 

skvělým úvodem do učiva dějepisné vlastivědy, kterou 

začínáme probírat ve druhém pololetí. Po komentované 

prohlídce jsme se přesunuli do vstupní haly s občerstve-

ním, kde jsme se nasvačili a zakoupili si suvenýry. Děti 

si návštěvu muzea pěkně užily, byly zvídavé a nadšené. 

Výlet se nám velmi vydařil.

Renata Uhlířová

Bruslení

Letošní zima nám přinesla možnost bruslit. Bruslení 

máme rádi, pohyb těší menší i větší, a tak využíváme 

všechny možnosti, které se nám nabízí, ať už je to mě-

nínské slepé rameno nebo blízké brusliště.

Linda Skokanová



ŠKOLSTVÍ

10

Lyžařský výcvikový kurz v Čenkovicích

Ve dnech 18.–24. ledna se uskutečnil již tradiční lyžařský 

výcvikový kurz žáků deváté třídy, v horském středisku 

Čenkovice. Kurzu se zúčastnilo celkem 19 žáků, kteří si 

týden na horách naplno užili.

Letošní ročník nám přál nejen výbornými sněhovými pod-

mínkami, ale i krásným slunečným počasím, které prová-

zelo většinu pobytu. Ideální podmínky tak umožnily kaž-

dodenní výuku i zdokonalování lyžařských dovedností.

Žáci, kteří přijeli s cílem naučit se lyžovat, udělali během 

týdne velký pokrok. Díky trpělivému vedení instruktorů 

a vlastnímu odhodlání vše zvládli a domů odjížděli jako 

zdatní lyžaři. Zkušenější lyžaři si pak mohli své schopnosti 

dále rozvíjet a užít si radost z pohybu na horách.

Kurz se vydařil nejen po sportovní stránce, ale i po té spo-

lečenské – nechyběla dobrá nálada, společné zážitky ani 

posílení třídního kolektivu. Všichni účastníci na tento týden 

budou jistě ještě dlouho vzpomínat.

Zdeněk Jochman
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CyberGame 2025

Ve čtvrtek 18. prosince 2025 se v Praze uskutečnilo slav-

nostní fi nále a předávání cen celostátní soutěže CyberGa-

me, pořádané Českou bankovní asociací, která je zamě-

řena na rozvoj znalostí kybernetické bezpečnosti u žáků 

základních a středních škol. 

Do druhého ročníku soutěže se zapojil rekordní počet 604 

tříd z celé České republiky a více než 10 000 dětí, při-

čemž do fi nále kategorie základních škol postoupilo téměř 

290 soutěžních dvojic. Žáci Základní školy Měnín dosáhli 

v této silné konkurenci vynikajícího 3. místa, čímž potvrdili 

své výborné znalosti bezpečného chování v online pro-

středí.

Soutěž byla založena na rychlém a správném zodpovídání 

kvízových otázek, kde kromě znalostí rozhodovala i poho-

tovost a práce s časem.

Žákům gratulujeme k velkému úspěchu a děkujeme jim za 

skvělou reprezentaci školy.

Veronika Havlíková

Školáci ZŠ Měnín vyměnili učebnice 

za činky i hlavolamy

Jak si správně čistit zuby, proč je důležité protáhnout 

ztuhlá záda a jak zklidnit mysl pomocí hudby? Žáci naší 

základní školy si v rámci projektového dne „Ve zdravém 

těle zdravý duch“ vyzkoušeli, že péče o sebe není jen nud-

ná teorie, ale především skvělá zábava. 

Cílem akce bylo ukázat dětem komplexní pohled na zdra-

ví. Chceme, aby žáci pochopili, že ke spokojenému životu 

nestačí jen silné svaly, ale i čistá hlava a správné návyky. 

Program byl proto rozdělen do několika tematických blo-

ků, které prověřily tělo i intelekt. Od ponoření se do světa 

muzikoterapie přes logické hry, praktickou ukázku dentál-

ní hygieny, návštěvu lázní s ochutnávkou Vincentky až po 

dynamický blok posilování. 

Projektový den ukázal, že zdravý životní styl není o odříká-

ní, ale o rovnováze. 

Radka Kabátová
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Biologická olympiáda

V měsíci lednu proběhlo školní kolo biologické olympiády. 

V kategorii D i kategorii C se letos zúčastnili pouze dva 

žáci a žákyně. Biologická olympiáda je náročná, každé 

kolo se skládá z vědomostního testu, poznávání rostlin, 

hub a živočichů a laboratorního úkolu. Téma letošního 

ročníku má název: Tajemný život lesů. Tady jsou jména 

nejodvážnějších přírodovědců:

Kategorie C

1. Monika Rysková

2. Jana Minevič

Kategorie D

1. Marek Vylášek

2. Vojtěch Malík

Gratulujeme!

Lenka Klinkovská

Zápis do naší základní školy

Začátek února se v naší základní škole nesl ve znamení 

velkých očekávání a dětských úsměvů. Ve dnech 5. a 9. 

února 2026 proběhl zápis do budoucích prvních tříd, který 

je pro každé dítě i jeho rodiče významným životním milní-

kem.

Celkem se k zápisu dostavilo 42 dětí (39 v hlavním termí-

nu a 3 v termínu náhradním). Budoucí školáci přicházeli 

v doprovodu svých rodičů.

Program byl připraven tak, aby se děti cítily uvolněně. 

Nejprve plnily zajímavé úkoly v rámci připravených her 

a následně se budoucí žáci přesunuli do tříd k paním uči-

telkám. Zde hravou formou předvedli své znalosti a do-

vednosti, které budou v září potřebovat.

Za svou odvahu a skvělý výkon si každé dítě odneslo 

nejen dobrý pocit, ale také pamětní list a šerpu, díky které 

byli ofi ciálně pasováni na „školáčky“.

Našim budoucím prvňáčkům přejeme, aby se do školních 

lavic těšili stejně tak, jako my se těšíme na ně!

Mgr. Romana Tichá

Školní jídelna 
Informace školní jídelny při Mateřské škole Měnín – 

vaření pro veřejnost

Školní jídelna při Mateřské škole Měnín zvažuje možnost 

vaření obědů pro veřejnost a rádi bychom zjistili, zda by 

o tuto službu byl mezi občany Měnína zájem. 

• Jednalo by se o výdej do vlastních jídlonosičů (roz-

voz do domácností by nebyl zajištěn). 

• Předběžná cena oběda 100 Kč. 

• Předpokládaný začátek vaření od 1. 9. 2026. 

• Jídlo by bylo jednotné bez možnosti výběru.

Pokud byste měli o odběr obědů zájem, kontaktujete 

prosím co nejdříve vedoucí školní jídelny Milenu Žáko-

vou.  

email: jidelna.menin@seznam.cz

telefon: 544 224 747 v době od 7:00 do 13:30 h.

nebo vyplňte dotazník pomocí QR kódu. 
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Zpěv je radost i adrenalin  Interakce s publikem

Spolupráce s loňskými absolventy Na zaplněném náměstí Svobody

Prkna, která znamenají svět

Připomínka vánočních koncertů školního sboru

Rituál před vystoupením

Na každém hlase záleží Každý má odpovědnost za společné dílo
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Čas na jarní sestřih
Na jaře chodí většina z nás ke kadeřnici či kadeřníkovi 

s požadavkem na razantnější zkrácení účesu. Podobně 

mnozí z nás odlehčují svým rostlinám při jarním řezu stro-

mů, keřů a polokeřů, jako jsou tymiány, yzopy, levandu-

le či rozmarýny. A právě na poslední zmíněnou skupinu 

„středomořských bylinek“ bych se nyní chtěla ve svém 

článku zaměřit.

Polokeře jsou rostliny, které mají charakter keřů i bylin 

zároveň. S keři je pojí dřevnaté větve vyrůstající od země, 

které směrem vzhůru postupně přecházejí v bylinnou 

část. Tato informace je zásadní pro každého zahrádká-

ře, který se chystá na jejich úpravu. U polokeřů s výjim-

kou mladých levandulí stříháme pouze do bylinné části 

a nezasahujeme do části dřevnaté, pokud nepotřebu-

jeme odstranit například zlomenou větev. Ideální doba 

pro tyto zásahy je březen a duben, kdy rostliny nejlépe 

regenerují.

A co je cílem jarního střihu? Pravidelně udržované polo-

keře vypadají mnohem lépe – jsou kompaktnější a mají 

hustší olistění. Díky tomu jsou větve méně zatěžované 

a dochází u nich méně často k poraněním (ulomené vět-

ve, praskliny v dřevnaté části, rozlomení polokeře apod.). 

Rostliny nám tak zahradu zdobí déle.

Jarní střih rozmarýnu by neměl být nijak drastický. Při 

větším zásahu nemusí větvička obrazit a může odumřít. 

Pokud bychom takových větví odstranili více, může do-

konce uhynout celá rostlina. Stříháme přibližně jednu tře-

tinu délky mladých výhonů (jsou to ty výhony, které lze 

snadno ohnout). V létě lze provést ještě šetrnější střih pro 

lehké dotvarování rostliny. Zásahy prováděné na pod-

zim, či dokonce v zimě, jsou vysloveně nevhodné.

Pro střih levandule lékařské platí podobné zásady. Ne-

stříhaná levandule je méně vzhledná, protože její dřev-

natá část je delší a výraznější (rostlina tzv. vyholuje od-

spodu) a také rychleji stárne. Proto se velmi doporučuje 

stříhat ji dvakrát ročně. Postarší levanduli nikdy nestříhá-

me do staré dřevnaté části, abychom rostlinu neoslabili 

či nezahubili. Je pravda, že někdy se i brutálně ostříhaná 

levandule zmobilizuje k dalšímu rašení, ale není dobré na 

to spoléhat. U mladší rostliny si můžeme dovolit o něco 

hlubší zásah do dřevnatější části, ale stříhat bychom měli 

nejvýše lehce nad první živé výhonky. Ideálním obdobím 

pro větší zásahy je březen či začátek dubna. Rostlině by-

chom měli odstranit přibližně třetinu až polovinu délky 

nových výhonů. Po odkvětu v letních měsících se do-

poručuje odstřihnout odkvetlé stonky s malou částí líst-

ků, asi 1/3 délky přírůstků. Někdy to levanduli povzbudí 

i k druhé vlně kvetení, která bývá slabší, ale i tak potěší.

Tymiány a yzopy stačí sestřihnout jednou ročně na jaře, 

odstraňuje se opět 1/3 až polovina výhonů z předchozího 

roku. 

Pravidla střihu polokeřů se tedy dají shrnout do těch-

to hlavních bodů:

 

• S výjimkou mladých levandulí stříhejte do měkké 

   (bylinné) části, nikdy ne do dřeva.

• Hlavní řez provádějte v březnu až dubnu

• Zkraťte přibližně třetinu délky mladých výhonů

• Řez u starších rostlin veďte raději spíše mírně než 

radikálně

• V létě můžete rozmarýny a levandule lehce dotvarovat

• Nestříhejte na podzim ani v zimě

-bk-

Levandule před střihem

Levandule se zakrácenými výhony

Střih rozmarýnu
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Čs. letci v Měníně 
za všeobecné 
mobilizace 1938
Doplnění k článku z čísla 3/2025. 

V Měníně byla ubytována i 34. stíhací letka 1. leteckého 

pluku TGM, a to v sokolovně a okolních domech. Ubyto-

váno zde bylo 7 důstojníků, 7 rotmistrů a 156 členů muž-

stva včetně poddůstojníků.  Majitelé domů s ubytovaný-

mi letci jsou uvedeni na přiloženém nákresu a seznamu. 

Na seznamu jsou mezi rotmistry započítáni i poddůstoj-

níci v těchto domech, proto číslo 17.

Přistávací plochu měla 34. letka pod Ostrovem – viz 

článek a nákres Jana Pustiny ve zpravodaji 4/2019. 32. 

Stíhací letka měla v Měníně ubytováno 13 důstojníků, 5 

rotmistrů a 174 členů mužstva včetně poddůstojníků. 

Přistávací plochu měla 32. letka pod Vinohrádkem. 

pokračování na str. 17
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Úryvek ze vzpomínek pilota Ladislava Zadrobílka od 32. letky

dokončení ze str. 16

pokračování na str. 18
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31. stíhací letka měla v Měníně ubytováno 7 důstojníků, 

6 rotmistrů a 159 členů mužstva včetně poddůstojníků. 

Přistávací plochu měla 31. letka za silnicí na Pláňavách.

Stíhací letky byly v Měníně od 19. září do 6. října 1938. 

Před nimi byli v Měníně ubytováni letci od 83. a 84. těžké 

bombardovací letky leteckého pluku 5 Brno.  83. letka 

od 14. září do 19. září s 13 důstojníky, 10 rotmistry a 219 

členy mužstva včetně poddůstojníků.  84. letka od 14. 

září do 20. září s 8 důstojníky, 8 rotmistry a 200 členy 

mužstva včetně poddůstojníků. Do zahraničního odbo-

je odešlo z ,,měnínských“ letců nejméně 40 pilotů a po-

zorovatelů. Další tři byli chyceni gestapem při přechodu 

hranic a skončili v koncentračních táborech. Ještě může-

me zmínit další vojsko, které se později v Měníně ubyto-

valo. 60. vozatajská kolona od 8. října do12. října se 2 dů-

stojníky, 92 členy mužstva včetně poddůstojníků a 127 

koňmi. Dále 5. rota pěšího pluku 24. od 10. října do 14. 

října se 4 důstojníky. Počet mužstva a koní ve výkazu ne-

uveden. 7. rota pěšího pluku 24. od 10. října do 14. října 

s 8 důstojníky, 357 členy mužstva včetně poddůstojníků 

a 5 koňmi. 8. rota pěšího pluku 24. Od 10. října do 13. říj-

na s 9 důstojníky, 1 rotmistrem, 220 členy mužstva včet-

ně poddůstojníků a 49 koňmi. Podle počtu vojska uby-

tovaného za mobilizace muselo být v Měníně poměrně 

rušno, což dokládá i zápis na četnické stanici v Měníně. 

O letišti u Jaloviska někdy příště.  

Josef Dlabka

dokončení ze str. 17
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Klubu seniorů Měnín
V minulém vydání zpravodaje jsme vás informovali o při-

pravované výstavě měnínských rodáků. Akce to byla vel-

mi vydařená. Tímto bychom rádi poděkovali všem, kteří 

nám pomohli s úklidem po skončení výstavy. 

Hned další víkend jsme uspořádali tradiční Kateřinský 

jarmark. V prostorách obecního sálu bylo i tentokrát 

možné zakoupit předměty s převážně vánoční a zimní 

tématikou. 

Poslední akcí v prosinci minulého roku byla Mikulášská 

zábava. Přišli nám zahrát Veronika Viktorinová a Filip Ly-

sák, zazpíval Vašík Gregorovič. Svým vystoupením se 

jim podařilo vytvořit výbornou náladu a nakonec jsme si 

s nimi i zazpívali. V zábavě pak pokračovala Lída s Jířou. 

Jako andělé nám dávaly hádanky a za správné odpovědi 

rozdávaly drobné dárky. S přáním dobrého zdraví v no-

vém roce jsme se nakonec rozloučili. 

V novém roce nezahálíme, takže hned v lednu jsme 

v sále za radnicí uspořádali posezení, kde byly hlavní ná-

plní stolní hry. 

A protože je nutné udržovat i duševní zdraví, tak dalším 

počinem v únoru byla akce v předsálí měnínského kina. 

Tam nám paní Eva Barvířová připravila trénink paměti. 

A proto, že to byla akce povedená, tak další pokračování 

bylo naplánováno na 4. března. 

O dalších akcích Vás budeme dopředu informovat na 

vývěsce u samoobsluhy, případně i na webových strán-

kách obecního úřadu.

za Klub seniorů

 Jiřina Dolinová

Mikulášská zábava

Posezení leden 

Kateřinský jarmark



SPOLEČNOST

20

Sociální služby
Rádi bychom upozornili na nabídku sociálních služeb 

v Židlochovicích, jichž mohou využít i obyvatelé Měnína. 

Cílem služeb je pomoci lidem s každodenními starostmi 

– ať už jde o domácí péči nebo poradenství (například 

v právní či sociální oblasti). Tyto služby jsou tu pro všech-

ny, kteří se nacházejí ve složité osobní situaci – například 

žijí sami a mají zhoršené podmínky pro to, aby se o sebe 

postarali (pomoc s nákupem, základním zabezpečením 

domácnosti, zajištěním stravy, hygieny apod.). 

Relativní novinkou v oblasti tísňové péče je nabídka tís-

ňových tlačítek pro seniory.  Služba se již v mnoha pří-

padech velmi osvědčila v případě pádu nebo nějaké jiné 

závažnější situace. Jakmile dotyčný senior tlačítkem vy-

šle signál, neprodleně je k danému občanovi vyslána po-

moc. Pokud máte o tuto službu zájem, můžete kontak-

tovat příslušné organizace, které se touto problematikou 

zabývají – např. Anděl na drátě nebo Život 90. Služba je 

zpoplatněna.

Tato služba se již v mnoha případech velmi osvědčila, 

například při pádu nebo jiné závažné situaci. Jakmile se-

nior tlačítkem vyšle signál, je neprodleně vyslána pomoc.

Pokud máte o tuto službu zájem, můžete se obrátit na 

specializované organizace, například:

Anděl na drátě

Bezplatná linka: +420 800 555 655

E-mail: info@andelnadrate.cz

Případně je možné kontaktovat také Obecní úřad Měnín:

Tel.: 544 254 785

Služby jsou zpoplatněny dle aktuálního ceníku poskyto-

vatelů.

-bk-

Domov u Františka
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Rozsvícení vánočního 
stromu v měnínském 
„Central Parku“  
Letité úsilí Měnína o navrácení části parku u kostela do 

rukou obce má šťastný konec. Vlastník pozemku tuto 

plochu konečně prodal. Teď už je celý park náš! Máme 

z toho radost. Toto území bývalo historicky tržištěm a lze 

ho tedy vnímat jako tradiční komunitní centrum. Obec 

Měnín má s tímto územím velké plány. Připravuje se pro-

jektová dokumentace úpravy parku, abychom se zde 

mohli scházet při různých komunitních akcích. Rozsvíce-

ní vánočního stromu 2025 bylo jakousi manifestací toho-

to záměru. Vánoční strom byl sice prozatím jen symbo-

lický, ale přesto toto světelné „týpí“, jak ho někdo vtipně 

nazval, přilákalo obrovské množství lidí.

Na přípravě celé slavnostní události se podílela řada 

našich spoluobčanů. Nešlo jen o to bezpečně vztyčit 

strom. Bylo potřeba postavit jeviště, stánek s občerstve-

ním, betlém, upravit prostor hlediště s balíky slámy, zaji-

stit osvětlení celého prostranství a rozsvícení samotného 

stromu. Firma Lukáše Palána vyrobila pro toto setkání 

nádhernou zvoničku, kde si mohl každý zazvonit na zvon 

a něco si přát. Přání dětí, ale i dospělých tu cinkala nejen 

během celé této akce, ale i v průběhu následujících dvou 

měsíců. 

Rozsvícení vánočního stromu se samozřejmě nemohlo 

obejít bez zpěvu vánočních písní a koled. V tomto směru 

má naše obec velkou výhodu, a tou je pěvecký sbor ZŠ 

Měnín. Jeho vystoupení zdůraznilo slavnostní ráz a smy-

sl celé akce, a jak už to při takových příležitostech bývá, 

na závěr zpívali všichni, účinkující i přítomné publikum. 

Věříme, že Rozsvícení vánočního stromu 2025 odstar-

tovalo novou éru měnínských adventních setkání, a že 

v letošním roce se sejdeme na stejném místě již u živého 

Vánočního stromu, který by měl být vysazen na podzim.

-oz-

pokračování na str. 24
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Jak se vedlo kinu 
v roce 2025?  
V loňském roce se návštěvnost kina opět zvýšila. Ta byla 

závislá nejen na počtu projekcí, ale také na dobré obsa-

zenosti jednotlivých akcí. Za zmínku stojí dvojice cesto-

vatelských přednášek Ladislava Zibury, který je již stálicí 

programu měnínského kina. Vydařila se i projekce němé-

ho fi lmu Nosferatu s živým hudebním doprovodem Doro-

ty Barové a Martina Kyšperského. Tři přednášky, včetně 

jedné pro základní školu, během jediného dne odprezen-

toval nejznámější český rybář Jakub Vágner. Rozpovídal 

se o divokých kmenech a Amazonii, které během svých 

expedic navštívil.

V červnu přijela „na kus řeči“ česká herečka Jana Paulo-

vá. Také ona se kvůli velkému zájmu zdržela na dvě be-

sedy. Letní kino nabídlo několik projekcí, a i když počasí 

nepřálo, na přednášku Marka Slobodníka přijeli návštěv-

níci z blízkého i dalekého okolí. Šlo totiž o jeho jedinou 

přednášku u nás o cestě do Mongolska na trojkolce se 

Žlutým cirkusem Dana Přibáně.

V září se v sále rozezněly tři sirény. Nejednalo se však 

o žádné varovné signály. Přijely totiž tři skvělé dámy – 

Linda Finková, Sandra Pogodová a Jitka Asterová – se 

svou show Sirény na cestách. Svým vystoupením plným 

vtipů a zážitků z herecké branže nenechaly bránice divá-

ků v klidu.

Včetně projekcí pro spolky a školy z okolí se před hle-

dištěm během roku 2025 uskutečnilo více než 70 akcí 

a kino navštívilo celkem 4286 návštěvníků. Z ekonomic-

kého hlediska byl provoz kina v plusových hodnotách.

-mch-

Foto: Ladislav Baxant



KULTURA

26

„Valentýnský“ 
ostatkový průvod  
V sobotu 14. února 2026 prošel obcí Měnín tradiční ostat-

kový průvod, který opět přinesl dobrou náladu, hudbu 

a barevné masky do našich ulic. Ostatky jsou každoroč-

ně příležitostí k setkání sousedů a připomínkou lidových 

tradic, které mají v naší obci své pevné místo.

Průvod masek navštívil jednotlivé části obce, kde byl 

srdečně vítán místními občany. Děkujeme všem, kteří 

si pro účastníky připravili drobné občerstvení a přispěli 

do kasičky dobrovolným příspěvkem. Na oplátku jsme 

občanům nalili veltlínské zelené, které jsme vzhledem 

k datumu konání přejmenovali na valentýnské zelené.

Z důvodu jarních prázdnin se letos ostatky konaly bez 

doprovodného programu. Přesto byla účast velmi pěkná 

a atmosféra příjemná a přátelská.

Zakončení proběhlo v hospůdce na hřišti, kde harmonika 

a zpěv zněly ještě několik chvil.

Výtěžek z dobrovolných příspěvků bude použit na pod-

poru kulturních akcí obce v průběhu roku. Poděkování 

patří všem, kteří přispěli ať už vajíčkem nebo nějakou ko-

runou, organizátorům, maskám i občanům, kteří se do 

akce zapojili a pomohli udržet tuto tradici živou i pro další 

generace.

-mch-

Foto: Marek Chudáček a Radim Lukeš
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Maškarní ples 
Měnín 2026  
Letos jsme podruhé proměnili klasický společenský ples 

v maškarní a opět jsme byli mile překvapeni – do masko-

vaných převleků dorazilo kolem 150 účastníků!

Tento formát se nám velmi líbí – atmosféra byla uvolně-

ná, zábavná a přátelská. V rámci programu plesu se vy-

hlašovala tombola a také nejlepší maska. Hlasování bylo 

opravdu těsné, protože masek bylo spousta a všechny 

byly originální a pečlivě propracované.

K dispozici byl i fotokoutek s tiskem fotografi í, kde si 

mohli účastníci pořídit pěknou památku. O zábavu, ta-

nec a dobré pití nebyla nouze – doufáme, že jste si večer 

užili naplno!

Velké díky patří pořadatelům, sponzorům a všem, kteří 

pomáhali s přípravou maškarního plesu. Těšíme se na 

vás příští rok v sobotu 13.2.2027 – připravujeme zase 

něco extra!

Markéta Vykouřilová 

pokračování na str. 28
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dokončení ze str. 27
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Dětský maškarní 

pokračování na str. 30
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dokončení ze str. 29
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Poděkování 
za Tříkrálovou sbírku 
2026
V lednu se koledníci opět vydali do ulic, aby přinesli po-

žehnání a popřáli zdraví, štěstí a klid do domácností. 

Dárci mohli přispět do kasiček nebo v online podobě. 

V Měníně se vybralo celkem 100 002 Kč z celkového vý-

těžku sbírky 7 075 302 Kč. Tato částka podpoří činnost 

Oblastní charity Rajhrad, konkrétně se jedná o tyto zá-

měry: 

• Fond individuální pomoci 

• Podpora činnosti Charitní záchranné sítě 

• Rozvoj Odborného sociálního poradenství 

   v ORP Šlapanice 

• Zavedení laserové terapie

• Zajištění provozu hospice

• Sesterna na oddělení B – rekonstrukce

• Rekonstrukce kaple – oprava podlahy a topení

„Tříkrálová sbírka nám každý rok připomíná, jak silná je 

chuť pomáhat. Velké DĚKUJEME patří koledníkům, dob-

rovolníkům, asistentům, příznivcům a všem, kteří se na 

Tříkrálové sbírce podíleli a dále všem dárcům, kteří ko-

ledníky přivítali a podpořili charitní práci. Tato podpora 

nám umožňuje pokračovat v tom, co dává smysl: v péči 

a pomoci všem, kteří se na nás obrátí,“ říká PR pracov-

nice Jitka Štefánková.

Do sbírky se zapojilo celkem 84 asistentů, přibližně 2600 

koledníků a bylo využito 858 sbírkových pokladniček. 

Podrobnosti o sbírce, výsledky i záměry naleznete na 

webových stránkách: 

https://rajhrad.charita.cz/trikralova-sbirka-2026/.
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SK Měnín - brusle
Mladší přípravka Měnín vyměnila v zimě halu za led a ko-

pačky za brusle a hokejky a jejich tréninky se odehrály na 

slepém rameni. Trénink koordinace těla se tímto klukům 

velmi ztížil, ale ani jeden to nevzdal a změnu si náležitě užili. 

Díky zaměstnancům obce Měnín zde vzniklo osvětlení, kte-

ré umožnilo každý den bruslit až do 21. hodiny. Také počasí 

nám tentokrát dělalo radost. Díky mrazu se mohlo bruslit 

téměř tři týdny v kuse.

SK Měnín - lyže
Staří páni fotbalového oddílu SK Měnín se 15. ledna 2026 

vydali na své historicky první zimní soustředění na hory. Do 

malebného prostředí Jeseníků odcestovalo celkem dva-

náct hráčů ve věku přibližně od 40 do 58 let, odhodlaných 

spojit příjemné s užitečným.

Zázemím výpravy se stala poklidná a útulná roubenka Oli-

ver v Loučné nad Desnou, kde se tým zaměřil především na 

taktickou přípravu. Probíraly se herní varianty, rozestavení 

i týmová spolupráce, a to vše v přátelské atmosféře, která 

je pro tento kolektiv typická.

Nezůstalo však jen u teorie. Fyzickou kondici hráči pilovali 

na sjezdovkách v Koutech nad Desnou, kde si vyzkoušeli 

své schopnosti na lyžích. Několik fyzicky zdatnějších členů 

dokonce nasadilo běžky a pustilo se do zdolávání nároč-

ných tratí v nejvyšších partiích Jeseníků.

Jedním z účastníků byl i portugalský reprezentant, který 

dokázal nemožné. Ačkoliv stál na lyžích poprvé v životě, 

dokázal se během krátké doby soustředění naučit nejen zá-

klady lyžování, ale i vypilovat elegantní obloučky, kterými se 

bravurně dostával po svahu dolů.

Zimní soustředění se vydařilo po všech stránkách a uká-

zalo, že chuť sportovat, zlepšovat se a užívat si společné 

chvíle rozhodně nemá věkové omezení. Pro staré pány 

SK Měnín šlo o nezapomenutelnou premiéru, která možná 

založila novou klubovou tradici.

-dw-
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Házená minižáci
Druhá polovina sezóny 2025/2026

Konec roku jsme oslavili netradičním vánočním tréninkem, 

kdy jsme pro děti měli připravené soutěže s vánočními mo-

tivy a pomůckami. Na konci tréninku děti dostaly i malý vá-

noční dárek. Myslím, že si tento trénink užily nejen děti, ale 

i trenéři.

Na začátek roku jsme si připravili uvítací trénink pro děti 

a rodiče. V roli trenérů byly tentokrát právě děti a daly rodi-

čům okusit, jak náročný dokáže trénink být. A i když to pro 

některé vypadá, že si snad jen hrajeme, opak je pravdou. 

V každé takové hře se vždy skrývá věc, kterou potřebujeme 

natrénovat. A aby to děti bavilo, schovávají se tyhle věci 

právě do her, které je baví a zároveň jim nesmírně pomáhají.

Do našich řad jsme také přivítali další nové členy, za což 

jsme nesmírně rádi.

Nesmím také zapomenout na účast krajského trenéra, pana 

Ladislava Dvořáka, který měl s dětmi tréninkovou hodinu.

První turnaj, který nás v novém roce čekal, byl turnaj v Krá-

lově Poli. 

Přihlášeno bylo družstvo těch nejmenších, a to v hojném 

počtu. Děti se každým tréninkem posouvají dál. Všechny 

předvedly krásné výkony.

Turnaje, které nás čekají a jsou potvrzené se uskuteční ve 

sportovní hale Měnín:

8.3. (pořádající klub Telnice)

19.4. (domácí turnaj Měnín)

31.5. (domácí turnaj Měnín)

Přijďte podpořit naše nejmenší děti, budeme se na vás těšit. 

Rádi bychom také uvítali další nové členy. Neváhejte a při-

jďte se za námi podívat na trénink do sportovní haly v Mě-

níně, a to každé úterý od 17:30 hod. a každý čtvrtek od 

16:30 hod.

Trenéři přípravky a minižáků.
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HÁZENÁ 
STARŠÍ ŽAČKY
Nabízíme přehled výsledků družstva na uplynulých zápa-

sech.

Zúčastnili jsme se kvalifi kace na Žákovskou ligu v Kunovi-

cích, kde jsme se utkali o postup do celostátní soutěže. Už 

po příjezdu bylo jasné, že to nebude lehký boj. Většina hrá-

ček našich soupeřů byla tak o hlavu větší než naše holky, 

což předznamenalo i následné výsledky utkání. I když se 

děvčata nezalekla, byl to nerovný boj a všechna tři utkání 

jsme prohráli.

Měnín-Karviná 16:29

Měnín-Kunovice 19:27

Měnín-Žeravice 21:30

Tři prohry znamenaly, že jsme do celostátní soutěže nepo-

stoupili.

V dalším kole Jm. ligy jsme na domácí půdě přivítali celky 

Bohunic A, Ivančic a Přibyslavic. Ačkoliv jsme se na domá-

cím turnaji chtěli předvést v co nejlepší formě, hned první 

zápas nám vůbec nevyšel a utrpěli jsme vysokou poráž-

ku. V druhém zápase se ze začátku dařilo, a i poločasový 

výsledek dával šanci na dobrý konec. V druhém poločase 

nám ale začaly docházet síly a toho soupeř dokázal využít, 

což způsobilo další domácí prohru. V posledním zápase si 

holky napravily reputaci, kdy dokázaly porazit soupeře po-

měrně vysokým rozdílem. Tento turnaj nám nevyšel podle 

našich představ, ale příležitost k nápravě budeme mít 1.3. 

opět v domácí hale. Výsledky turnaje:

Měnín–Bohunice A 10:34

Měnín–Ivančice 19:29

Měnín–Přibyslavice 30:15

Další kolo ligy se odehrálo v Ivančicích.

Na tento turnaj jsme dorazili pouze s 10 hráčkami, což se 

v zápasech brzy projevilo. Hned první utkání bylo velmi 

rychlé a soupeř si postupně vytvářel větší a větší náskok, až 

z toho byla celkem vysoká prohra. V dalším utkání to bylo 

velmi podobné, nedokázali jsme soupeřům bránit v průniku 

naší obranou a na druhé straně nás stálo spoustu sil docílit 

vstřelení branky. Zápas skončil opět naší prohrou. V po-

sledním zápase už nezbývalo mnoho sil, ale holky bojovaly 

statečně. Až do poloviny druhého poločasu bylo skóre vy-

rovnané, pak ale došly síly úplně a soupeř dokázal odskočit 

a udržet vítězství až do konce. Výsledky turnaje:

Měnín-Ivančice 11:28

Měnín-Bohunice A 9:21

Měnín-Bohunice B 14:20

Předposlední turnaj podzimní části jsme odehráli ve Velké 

nad Veličkou. K dispozici bylo tentokrát 11 hráček. Všech-

na tři utkání měla podobný průběh. Na začátku dovedeme 

držet krok a soupeře potrápit naší obranou. Postupně pak 

vlivem neproměněných šancí a chyb v obraně se dostává-

me pod tlak a po zbytek zápasu dotahujeme soupeřův vý-

sledek. Takže ani z tohoto turnaje jsme si neodvezli žádné 

body. Výsledky zápasů:

Měnín-Bohunice B 16:26

Měnín-Hodonín 19:25

Měnín-Velká nad Veličkou 8:28

Tato část sezony pro nás nebyla lehká. V poslední době 

jsme přišli o několik hráček. Jedna nám přestoupila do Bo-

hunic, další vlivem dlouhodobějších zranění skončily, takže 

se nám tým ztenčil na aktuální počet 15 hráček. Doufám, 

že tímto se situace stabilizuje a my dohrajeme jarní část ve 

větší pohodě.   

Pokud nás chcete někdy přijít podpořit, sledujte časy 

a místa zápasů na internetu nebo také v případě domácích 

zápasů v obecním rozhlase.    

Detailnější informace o zápasech najdete na stránkách 

www.hazenamenin.cz

Další informace najdete i na Facebooku: Házená - Sokol 

Měnín.      

trenér Jiří Dolina
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Házená Měnín – 
starší dorostenky
Po delší době bych vám rád přiblížil tým mladších a starších 

dorostenek Sokola Měnín.

Poslední půlrok byl pro náš tým i pro mě dost hektický.

Týmy dorostenek jsem převzal po Martinovi Gargulákovi, 

který z důvodu pracovního vytížení po 4 letech skončil. Tré-

novat jsme začali už v polovině srpna. Prvních 14 dní každý 

den. První týden jsme využili venkovní prostory a druhý tý-

den jsme absolvovali v naší hale.

Koncem srpna holky odehrály v domácí hale třídenní tur-

naj za účasti týmů z Polska, Maďarska, Slovenska a Česka. 

Přípravný turnaj, který pořádal Talent sport, nám ukázal, 

kde máme ještě rezervy. Hned po turnaji část týmu odjela 

na týdenní soustředění. Září už proběhlo v normálním reži-

mu, tedy 3 tréninky týdně, a tak se to snažíme držet celou 

sezónu.

Do sezony 2025-2026 jsme přihlásili tým mladších a star-

ších dorostenek (2. liga Morava) s tím, že mladší dorky 

budou pomáhat starším. Tak to funguje i v jiných klubech 

a u nás to funguje už z loňské sezóny. Myslel jsem si, že 

stejná podpora přijde i od starších žákyň směrem k mladší-

mu dorostu, ale bohužel jsem se mýlil.

Po skončení dvou hráček mladšího dorostu a malé podpo-

ry starších žaček jsme po odehraných pouhých třech zápa-

sech museli mladší dorost odhlásit ze soutěže. Je to obrov-

ská škoda hlavně pro holky, které v této sezoně přestoupily 

ze starších žaček do mladšího dorostu a najednou musely 

hrát ještě o jednu věkovou kategorii výše, tedy v dorostu 

starším.

Přesto to tyto holky (Anička Horká, Vanesa Aujezdská a De-

nisa Pavelková) zvládly a zvládají fantasticky. Za to bych je 

chtěl moc pochválit a VYSEKNOUT jim hlubokou poklonu!

Teď k výsledkům. Starší dorostenky na podzim odehrály 

11 utkání, bohužel bez bodového zisku. Přesto s týmy jako 

Zubří, Otrokovice, Karviná apod. neudělaly ostudu. Šly zá-

pas od zápasu a získávaly zkušenosti, které zúročili hned 

v prvním zápase jara. Proti vedoucímu týmu tabulky Lesany 

Zubří si připsaly první body a po vítězství 29:25 mohly sla-

vit. Další zápasy nás čekají 27.2. v Brně Bohunicích. Hned 

následující den holky v domácí hale odehrají přípravný tur-

naj za účasti týmů Žirovnice, Velké Meziříčí a Háje Praha.

Všem holkám bych chtěl poděkovat za přístup a rodičům 

a fanouškům za podporu.

Ríša Šenkyřík

Sestava a počet vstřelených branek:

Denisa Pavelková – 53

Vanesa Aujezdská – 55

Anička Horká – 44

Nela Palečková – 16

Evelín Pospíšilová – 42

Karolína Závitková – 68

Adela Pospíšilová – 39

Klára Pešáková – 50

Sára Víšková – 65

Anička Kelblová – 31

Šárka Filková – 2

Michaela Garguláková – 14

Simona Brestyaková – brankařka
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